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§ 1 Geltungsbereich 

Alle Lieferungen und Leistungen, die „Fährtenschuh.de“ - Frank Thoma (nachstehend „Verkäufer“) für Sie als Kunden erbringt, unterliegen ausschließlich den nachfolgenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB“) in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung. Abweichende oder entgegenstehende Geschäftsbedingungen erkennt 
der Verkäufer nicht an und widerspricht ihnen hiermit ausdrücklich.   

§ 2 Vertragsabschluss 

Das gesamte Angebot des Verkäufers ist zunächst unverbindlich. Durch Ihre Bestellung geben Sie ein verbindliches Angebot zum Kauf der in Ihrem Warenkorb befindlichen 
Artikel ab. Der Zugang Ihrer Bestellung wird vom Verkäufer. durch eine Auftragsbestätigung bestätigt. Dadurch erhalten Sie Sicherheit, dass Ihre Bestellung beim Verkäufer  
eingegangen ist. Die Auftragsbestätigung stellt noch keine Annahme Ihres Angebotes durch den Verkäufer dar. Einer ausdrücklichen Annahmeerklärung seitens des Verkäufers 
bedarf es nicht. Der eigentliche Kaufvertrag kommt mit dem Versenden der Ware zustande. 
 

 

§ 3   Widerrufsbelehrung  

Beginn der Widerrufsbelehrung 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Ware vor Fristablauf überlassen 
wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger. Zur Wahrung 
der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. 
 

Der Widerruf ist zu richten an   
 

FÄHRTENSCHUH.DE oder per Mail an:  
Frank M. Thoma vertrieb@nach-suche.de 
Freiburger Str. 20   
D-79674 Todtnau 
 

Das Widerrufsrecht ist ausgeschlossen bei Waren, die nach speziellen Wünschen des Kunden gefertigt wurden oder eindeutig auf dessen persönliche Bedürfnisse 
zugeschnitten wurden. 
 

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Bitte teilen 
Sie uns hierzu eine gültige Bankverbindung mit. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, 
müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie 
sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr 
Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt.  
 

Bitte informieren Sie uns im Voraus über die geplante Rücksendung, da wir grundsätzlich keine unfreien Pakete annehmen. Die Rücksendung erfolgt auf Ihre Gefahr und Ihre 
Kosten. Verauslagte Portokosten werden von uns nicht erstattet (Gesetz zur Umsetzung der Verbraucherrechterichtlinie vom 13. Juni 2014). Verpflichtungen zur Erstattung 
von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer schriftlichen Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang. 
 

Ende der Widerrufsbelehrung 
 

 

§ 4 Gewährleistung und Haftung 

Für alle während der gesetzlichen Gewährleistungsfrist auftretenden Mängel der Kaufsache gelten nach Ihrer Wahl die gesetzlichen Ansprüche auf Nacherfüllung, 
Mangelbeseitigung sowie - bei Vorliegen der besonderen gesetzlichen Voraussetzungen - die weitergehenden Ansprüche auf Minderung oder Rücktritt sowie daneben auf 
Schadensersatz, einschließlich des Ersatzes des Schadens statt der Erfüllung sowie des Ersatzes Ihrer vergeblichen Aufwendungen. Das Recht zur Aufrechnung oder 
Minderung besteht nur, wenn die Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Verkäufer schriftlich anerkannt wurden. Die Verjährungsfrist für gesetzliche 
Gewährleistungsansprüche beträgt 2 Jahre und beginnt nach der Empfangnahme durch den Käufer. Sollten gelieferte Artikel offensichtliche Material- oder Herstellungsfehler 
aufweisen, wozu auch Transportschäden zählen, so wenden Sie sich bitte umgehend an den Verkäufer (Anschrift etc. siehe § 3 oder im Impressum der Homepage). 

§ 5 Rücktritt 

Falls der Verkäufer ohne eigenes Verschulden zur Lieferung der bestellten Ware nicht in der Lage ist, weil der Lieferant, bei welchem eben diese Sache vom Verkäufer 
seinerseits bestellt wird, seine vertraglichen Verpflichtungen nicht erfüllt, ist der Verkäufer dem Besteller gegenüber zum Rücktritt berechtigt. In diesem Fall  wird der Besteller 
unverzüglich durch den Verkäufer informiert, dass das bestellte Produkt nicht zur Verfügung steht und, sofern die Zahlungsweise Vorkasse gewählt und der Kaufpreis bereits 
gezahlt wurde, unverzüglich eine Erstattung des Kaufpreise erfolgt.  

§ 6 Kaufpreis, Versandgebühren 

Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung. Die Preise verstehen sich in Euro und enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer nach dem deutschen Umsatzsteuergesetz. 
Die Versandkosten werden, falls nicht anders vereinbart, nach Aufwand berechnet. Bei Lieferung per Nachnahme zahlen Sie direkt bar bei der Anlieferung an die Deutsche 
Post AG. Der Kunde hat die Gesamtsumme der Bestellung per Überweisung als Vorkasse oder in bar bei Nachnahmeversendung zu zahlen. Bei Auswahl der Zahlungsweise 
Nachnahme kommt innerhalb Deutschlands eine Nachnahmegebühr hinzu. Sollte aus vom Verkäufer zu verantwortenden Gründen ein Versand in mehreren Etappen erfolgen, 
werden die Versandkosten nur einmal berechnet. 

§ 7 Zahlung 

Die Bezahlung der Waren kann erfolgen per  
 

Vorkasse (Ausland nur gegen Vorkasse)  *  Nachnahme (zzgl. Nachnahmegebühr)  *  Barzahlung bei Abholung (nach Terminvereinbarung) 
 

Der Verkäufer hat das Recht im Einzelfall nur bestimmte Zahlungsarten zu akzeptieren.  

§ 8 Lieferung 

Der Verkäufer wird die bestellte Ware schnellstmöglich an die vom Kunden in der Bestellung angegebene Adresse liefern. Sollte ein bestellter Artikel in angemessener Zeit 
nicht lieferbar sein, wird der Käufer schriftlich über den voraussichtlichen Liefertermin informiert. Sollte er mit diesem nicht einverstanden sein, wird der im Falle von Vorkasse 
bereits bezahlte Betrag auf eine vom Käufer zu benennende Bankverbindung zurück überwiesen. 

§ 9 Eigentumsvorbehalt 

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum des Verkäufers. 

§ 10 Datenschutz 

Der Verkäufer verarbeitet die von ihm erhobenen Kundendaten ausschließlich unter Beachtung der Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes. Alle vom Kunden erhaltenen 
Daten werden ausschließlich erhoben, verarbeitet genutzt und an beauftragte Partner weitergeleitet, soweit dies für die Begründung, Durchführung und Ausführung des 
Kaufvertrages erforderlich ist. Sie haben jederzeit ein Recht auf Auskunft sowie ein Recht auf Berichtigung, Sperrung und Löschung Ihrer gespeicherten Daten (Anschrift siehe 
Fußzeile) 

§ 11 Erfüllungsort, Anwendbares Recht, Gerichtsstand 

Erfüllungsort ist der Sitz des Verkäufers. Anwendbar ist das deutsche Recht, die Bestimmungen des UN-Kaufrechts sind ausgeschlossen. Für alle Streitigkeiten aus dem 
Vertragsverhältnis ist, sofern der Besteller Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, das Gericht des 
Hauptsitzes des Verkäufers zuständig.  

§ 12 Salvatorische Klausel 

Ist eine oder mehrere Bestimmungen dieser AGB unwirksam, wird dadurch die Gültigkeit der übrigen Regelungen nicht berührt. Soweit die Bestimmungen unwirksam sind, 
richtet sich der Inhalt des Vertrages nach den gesetzlichen Vorschriften. Jede abweichende mündliche Vereinbarung ist ungültig sofern sie nicht schriftlich bestätigt wird.  


